

把党的领导贯穿改革各方面全过程

——八论学习贯彻党的二十届三中全会精神

□新华社评论员

党的二十届三中全会把“坚持党的全面领导”摆在进一步全面深化改革必须贯彻的重大原则首位,聚焦提高党的领导水平和长期执政能力,就加强党的领导和党的建设、推进全面从严治党作出部署安排。这充分体现了我们党以党的自我革命引领社会革命的高度自觉、用改革精神和严的标准管党治党的坚强决心,必将确保进一步全面深化改革、中国式现代化建设行稳致远。

办好中国的事情,关键在党。党的十八大以来,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,自上而下形成党领导改革工作体制机制,对全面深化改革作出系列重大战略部署,有效应对重大风险挑战、克服艰难险阻,解决了许多长期想解决而没有解决的难题,办成了许多过去想办而没有办成的大事,推动党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革。实践启示我们,坚持党的全面领导是改革开放特别是新时代全面深化改革取得成功的宝贵经验,也是进一步全

面深化改革、推进中国式现代化的根本保证。前进道路上,必须深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,不断推进党的自我净化、自我完善、自我革新、自我提高,深入推进新时代党的建设新的伟大工程,确保党始终成为中国特色社会主义事业的坚强领导核心。

事在四方,要在中央。坚持党的全面领导,首先要坚持党中央集中统一领导。进一步全面深化改革,必须坚定维护以习近平同志为核心的党中央为核心的党,把党的全面领导贯穿改革各方面全过程,确保党中央令行禁止。要自觉在大局下行动,确保党中央关于进一步全面深化改革的各项决策部署不折不扣地落到实处,确保取得实效。要谋划推进本地区本部门改革,结合实际开拓创新,创造可复制、可推广的新鲜经验。要走好新时代的群

众路线,把社会期盼、群众智慧、专家意见、基层经验充分吸收到改革设计中来,围绕解决突出问题设置改革议题,优化重点改革方案生成机制,完善改革激励和舆论引导机制,营造良好改革氛围。

“欲筑室者,先治其基。”深化党的建设制度改革既是进一步全面深化改革的重要内容,也是重要保证。党的二十届三中全会强调以调动全党抓改革、促发展的积极性、主动性、创造性为着力点,就深化党的建设制度改革作出了一系列部署。建立健全以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干长效机制,深化干部人事制度改革,增强党组织政治功能和组织功能,完善党员教育管理、作用发挥机制……扭住关键环节,抓住重点任务,通过改革不断完善党的建设制度机制,就能有力推动各级党组织和广大党员、干部争做改革发展的促进派和实干家,带动全社会更深刻地理解改革、支持改革、参与改革,为推进中国式现代化注入强劲动力。

打铁必须自身硬。改革越是深

入推进,就越要深入推进党风廉政建设和反腐败斗争,持之以恒推进全面从严治党,把我们党建设得更加坚强有力。要根据全会的部署和要求,健全政治监督具体化、精准化、常态化机制,健全防治形式主义、官僚主义制度机制,健全为基层减负长效机制,健全不正之风和腐败问题同查同治机制,完善党和国家监督体系,坚决清除一切损害党的先进性和纯洁性的因素,清除一切侵蚀党的健康肌体的病毒,不断增强党的创造力、凝聚力、战斗力。

一分部署,九分落实。进一步全面深化改革、推进中国式现代化的蓝图已经绘就。让我们在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,在习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引下,求真务实、敢作善为,以钉钉子精神抓好改革落实,一茬接着一茬干,一张蓝图绘到底,把进一步全面深化改革推向前进,不断谱写强国建设、民族复兴伟业的新篇章。

(新华社北京7月27日电)

政务简报

■ 7月22日,五届市纪委常委会第112次会议召开,传达学习习近平总书记在党的二十届三中全会上的重要讲话精神和全会精神,研究部署市纪委贯彻落实工作。市委常委、市纪委书记周兴主持会议并讲话。

■ 7月19日,市委组织部部务会议召开,传达学习党的二十届三中全会精神,研究部署组织部贯彻落实工作。市委常委、市委组织部部长曾祥坤主持并讲话。

■ 7月23日,市委政法委员会常委会2024年第12次会议召开,传达学习习近平总书记对陕西商洛市柞水县境内一高速公路桥梁发生垮塌作出的重要指示精神和研究贯彻落实意见。市委常委、市委政法委书记马涛出席会议并讲话。

■ 7月22日,市委办公系统召开会议,传达学习贯彻党的二十届三中全会精神和7月19日省委常委会扩大会议精神、7月21日市委常委会扩大会议精神。市委常委、市委秘书长王劲勇主持会议并讲话。

■ 7月22日,市委宣传部部务会扩大会议召开,传达学习贯彻党的二十届三中全会精神和7月21日市委常委会扩大会议精神,结合宣传部工作实际,研究部署贯彻落实举措。市委常委、宣传部部长程华恩主持会议并讲话。

关岭举办2024年百日千万招聘专项现场招聘会

27家企业参加 提供岗位2200余个

□本报记者 高智 文/图

“这次县里举办专项招聘会,邀请了很多企业到场,确实为我们刚毕业的年轻人搭建了很好的就业平台。”7月26日,大学毕业一年的肖玲在关岭自治县2024年百日千万招聘专项现场招聘会上发现了许多适合自己的岗位,咨询、面试了不少企业,并一一投递了简历。

今年6月,人力资源和社会保障部启动2024年百日千万招聘专项行动,以“职引未来 筑梦青春”为主题,利用100天时间集中为高校毕业生等群体提供超过千万就业岗位,助力高校毕业生及各类劳动者求职就业。

关岭自治县积极响应2024年百日千万招聘专项行动,由该县人力资源和社会保障局、县政务服务中心联合广州市花都区人力资源和社会保障局、安心人力(贵州)数字服务有限公司,共同发力搭建供需对接平台,畅通求职新渠道。7月26日,在关岭政务服务中心大厅举办关岭自治县2024年百日千万招聘专项现场招聘会。



招聘会现场,求职者正在填写资料。

“此次招聘会,我行为关岭辖区人员带来了8个优质工作岗位。”在招聘会现场,关岭恒升村镇银行的招聘点前围满了人,该行综合保障部负责人

汪娇娇耐心讲解招聘岗位情况和薪资待遇后,不少青年求职者纷纷递上了简历。

据了解,该县2024年百日千万招聘专项现场招聘会共有27家企业参加,共提供各类就业岗位2200余个,采取“线上+线下”模式同步进行,其中“线上”直播带岗累计观看人数1300余人次,加入招聘微信群124人;“线下”入场求职者上千人次,现场咨询478人,初步达成就业意向148人。

“此次招聘会由‘安心干’平台承办,企业提供了不少优质的岗位,前来求职的人员也很多,总体效果非常不错。”安心人力(贵州)数字服务有限公司项目经理杨运鹏表示,后续“安心干”平台将与关岭人社部门加大紧密配合力度,持续对接更多更好的省内外优质企业,为关岭的老百姓提供更多更好的优质岗位,切实打通就业供需渠道,促进高质量充分就业。

促进高质量充分就业

安盘高速APTJ-2标青岗林隧道成功穿越瓦斯段



7月28日,由中铁七局承建的安盘高速APTJ-2标青岗林隧道进口成功完成瓦斯段掘进施工。青岗林隧道作为安盘高速全线重点难点工程,进口端左线有415米、右线400米为含煤地层,属高瓦斯工区,且在龙潭组煤系地层内,该区域共穿越6道煤层,具有瓦斯突出、采空区塌陷、老窑突水等高风险。为此,该工程项目部制定专项施工方案,严格按照“管超前、严注浆、短开挖、强支护、早封闭、勤量测”方针,经过37个日夜的努力,顺利穿越煤层。

□记者 鲁开伟 摄

社会主义核心价值观

富强	民主	文明	和谐
自由	平等	公正	法治
爱国	敬业	诚信	友善

中华人民共和国万岁